



發布日期: 107年10月29日

國立中山大學、中央公園、西子灣沙灘





廖子齊 學士班二年級



▶ 心得分享

這次宿營活動是我上大學後第一 次擔任活動重要幹部,接下工作當 時,覺得副召集人的工作應該不會太 重,於是義不容辭接受,但從一年級 上學期末第一次與外文系總召、副召 開會之後,我才體會到副召的重要 性。副召除了輔助總召,更重要的是 與工作人員和幹部進行溝通,以凝聚 向心力。營前訓之前,除了練習表演 人員以外,整個團隊因為碰面時間不 多,感覺彼此並不是太熟,不過看到 每組表演人員利用課餘時間群聚,從 編舞、編劇到排練,每個人為了共同 日標而努力,身為幹部的我總有說不 出的感動。

很快地一年級下學期結束,在大 家開心放暑假的同時,我們接收到令 人錯愕的消息 - 活動期間需用的場地"屏東小墾丁渡假村"被政府機關借走了,經過我們四個總、副召討論後,決定將活動地點改在學校,不過更改地點並沒有想像中簡單,所有

的活動、交通方式、住宿幾乎要全部 重新討論,此時雖然大家在不同縣 市,但仍然每天為了宿營活動而忙 碌。在五天營前訓當中,每位幹部、 工人都會聚在一起,大家為了共同目 標一起努力,每天不斷練習,進步的 幅度持續增加,大家的感情也越來越 好,不論是資工系或是外文系,不分 工人或幹部,每個人在這個活動都是

同等重要的:

期待中的營期很快來到,三天的營期讓我們感受到這半年來的努力沒有白費,夜教時小隊員嚇得半死的模樣,玩遊戲時小隊員開心的笑容,晚會時小隊員心生佩服的神情,感性時間小隊員不捨的傷感,都是這半年大家辛苦的最好回報。這次宿營期的所有過程,學到了和人溝通的技巧,也學到如何當個領導者,感謝所有參與宿營的工作人員給了我這樣難能可貴經驗。

活動流程

	9/28(五)	9/29(六)	9/30(日)
早上		大地遊戲	沙運水遊戲
下午	大團康	大富翁 大逃殺	RPG
晚上	夜教	晚會表演	感性時間









張耀文 學十班一年級



▶ 心得分享

參加宿營是抱著交朋友以及玩游 戲的想法選擇搭上宿營這班列車,隊 輔們相當照顧小隊員,有時候環擔心 我們吃不飽而去拿別隊多餘的食物。

第一天活動在操場舉行,一開始 的團體遊戲主要是希望大家彼此認 識,也培養隊員之間的默契。傍晚的 夜教活動應該是新牛們最期待的一部 份, 學長姐們用心的安排, 確保每個 環節不會出錯,踏上陰森森的文學





院,牽起異性的手讓夜教不再恐怖, 反而還有一絲絲甜蜜呢!第一天清 早,跳著健康操,脫離平日不規則的 作息,揉著惺忪的睡眼,大家準備卻 接搞怪的闖關活動。

這次活動辦得相當成功,我覺得 遊戲的設計結合了智慧與體力,儘管 疲憊,仍然開心跟著朋友們一起完成 任務。傍晚時分,烤肉香味散漫在中 山附近公園,食物早已不是重點,友 情如同烤盤上的食材,不熟的朋友經 過加溫而變得更能夠凝聚彼此。此 外,拖著疲憊身軀,坐在海堤享受學 長姐們準備與火相關的表演,接著也 跳起了營火舞;這天入睡前的壓軸, 學長姐們還準備了一長串戲劇的表 演,每一齣都可以看出是他們練習多 日的成果。

同樣是被健康操給喚醒的最後一 天,安排了在海灘進行一連串的任



務,也是這次活動我個人相當喜歡的 一項。活動結束前的最後,大夥兒泡 在水中,也順勢將這三天的疲累揮之 而去,下午繼續在校內舉辦 RPG 遊 戲,透過這個遊戲讓我們更進一步認 識幕後工作的學長姊們,他(她)們 打扮成虛擬人物置身於校園, 等著我 們——解謎。晚上,大家坐在雷資大 樓進行最後的活動小隊劇,從這個活 **動可以**看出各個小隊特色,而我們的 隊員們相當的有向心力,最終也成功 地完成演出。我非常感謝我的百屬在 活動報名結束前來關切我,並詢問我 要不要參加宿營、假如當初沒有報 名,我的大學回憶錄將缺了這一塊。 最後,也感謝所有學長姊,以及外文 系大家的努力與付出。



林柏均 學士班一年級

▶ 心得分享

我一開始是沒有意願參加抑新宿 營這個活動,是在班代的極力勸說下 才決定參加。由於我不是住宿生,但 活動地點就在自己學校,讓我需要留 校過夜成了問題,此時卻有學長主動 讓出床位,這令我非常感動(雖然因 為各方考量,最後還是沒能跟大家一 起夜宿)!

第一天跟小隊成員都不熟,不論 是系上同學或外系,而各小隊的隊輔





承受著短暫的尷尬,努力地活絡整個 小隊的氣氛,隊輔跟幹部們之間的表 現及舉動,也帶給了營隊不一樣的歡 樂。

營隊中的營歌及早操也都十分有意思,看到同學及學長姐們又唱又跳,那種團體的動作與笑聲,真的使人心中澎湃啊!第二天在中央公園裡的大地遊戲,更是凝聚了小隊裡的感情,只可惜下午我有競賽而須暫離營隊,返回營隊時還有學長專車載我回學校,讓我能夠繼續參加活動也再次受到感動,顯見中山資工這個大家庭處流蓋著溫馨!





沙運可以說是三天中最歡樂的一 個活動,彼此之間用玩水來洗去隔 閡,也可以看見系上學長姐學弟妹玩 成一片,快樂的氛圍瀰漫在整個海水 浴場中。在營隊結束前,大家把心中 的感性說出來,書面既溫罄又感動, 周末三天的歡樂完美的結束,卻又讓 人感到百般不捨。這三天的宿營真的 很讚,過程都非常有趣,遊戲玩起來 也非常過癮。在宿營期間,我雖然還 是每天回家,但內心卻仍期待著明天 的活動, 甚至希望升上大一, 也有機 會成為主辦方再次參與宿營。經過這 **次宿營我認識了更多的人,拉近彼此** 距離,更添許多共同回憶,這將是我 大學生活非常值得留戀的一段回憶。

單 位:國立中山大學資訊工程學系

聯絡人:吳秀珍行政助理,分機 4301

黃莉萍行政助理,分機 4303

總機:(07)5252000